

Российская Федерация
СУЕТСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

17 апреля 2015г. № 183
с. Верх-Суетка

О реформировании системы
образования в Суетском районе

Рассмотрев представленную отделом по образованию и делам молодежи Суетского района информацию, руководствуясь статьёй 28 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов

РЕШИЛО:

1. Информацию о реформировании системы образования в Суетском районе в 2015 году принять к сведению.

2. Рекомендовать отделу по образованию и делам молодежи Суетского района при принятии решений по реструктуризации конкретных образовательных учреждений учитывать мнение родителей, дорожные условия, по маршрутам подвоза детей.

3. Обнародовать настоящее Решение на официальном интернет-сайте Администрации Суетского района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Глава района

В. А. Коробов

Текст выступления

заведующего отделом по образованию и делам молодежи Гладуш В.И. по вопросу «реформирования системы образования Суетском районе» на сессии Суетского районного Собрания депутатов 17 апреля 2015 г.

В Суетском районе функционирует 4 общеобразовательных учреждения: 3 средние школы, 1 - основная с общей численностью обучающихся на конец 3 четверти 510 человек. МКОУ «Александровская СОШ» и МКОУ «Ниж – Суетская СОШ им. А. Карпенко» имеют филиалы Сиб – Гигантскую НОШ и Михайловскую НОШ соответственно.

В соответствии с планом развития муниципальной образовательной сети, утвержденным приказом отдела по образованию и делам молодежи от 26 февраля 2015 года № 15 проведена подготовительная работа по ликвидации филиалов. Качество предоставляемой услуги по образованию в филиалах низкое (качеством образования – совокупность свойств, которая обуславливает его способность выполнять выдвинутые обществом задачи по формированию и развитию личности в аспектах ее обученности и воспитанности. Качество образования обуславливается совокупностью показателей, характеризующих разные аспекты учебной деятельности: содержание образования, формы и методы обучения, материально-техническая база, кадровый состав, управление качеством образования). Численность обучающихся в обеих начальных школах по прогнозу до 2018 года остается на уровне текущего года. Оба филиала не соответствуют современным требованиям образовательного процесса, требованиям Роспотребнадзора. Нет компьютерного класса, медиатеки, в Михайловской НОШ нет подключения к сети Интернет. Из-за малого количества обучающихся классы соединены, что затрудняет освоение программного материала, в классах с малой накопляемостью резко возрастает число контактов учителя и учеников, усиливается нагрузка на ученика, что ведет к быстрой утомляемости, падению интереса к предметам. Уроки физической культуры в Сиб – Гигантской НОШ проводятся в узком коридоре или классе, Питание буфетное, в Сиб – Гигантской НОШ нет помещения для хранения пищевых продуктов, приема пищи и мытья столовой посуды. Обе школы находятся в шаговой доступности от базовых (расстояние менее 10 км), автобусные маршруты открыты. Оба здания нуждаются в капитальном ремонте. За последние три года обучающиеся филиалов не приняли участие ни в одном конкурсе.

Проведены предварительные встречи с родителями обучающихся и коллективами учителей обоих филиалов 06 марта 2015 года. Постановление главы Администрации Суетского района от 19.03. 2015 № 23/1 и 23/2 созданы комиссии по оценке последствий решения о ликвидации филиалов, в которые в соответствии с Порядком проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальных образовательных организаций включая критерии этой

оценки, утвержденным постановлением Администрации Алтайского края от 23.01.2014 г. № 19 вошли: заместитель главы Администрации района по экономике, Председатель комитета по финансам, налоговой и кредитной политике; и.о. заведующего отделом по образованию; главы Администраций сельских советов, директора базовых школ, председатель районной профсоюзной организации, представители педагогов и родителей филиалов. Согласно Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных образовательных организаций Суевского района, утвержденном постановлением главы Администрации района от 10.03.2015 г. № 20/2 ликвидация организации допускается на основании положительного заключения комиссии по оценке последствий такого решения и не допускается без учета мнения жителей данного сельского поселения. Встреча с жителями п. Сиб – Гигант была проведена членами комиссии 09.04.2015 г., на которой было учтено мнение проживающих в данном сельском поселении. Встреча с жителями п. Михайловка планируется с 14 апреля. После этого комиссия приступит к написанию заключения по оценке последствий принятия решения о ликвидации филиалов и на итоговом заседании комиссии будет принято решение о целесообразности ликвидации или не целесообразности ликвидации в текущем 2015 году.